

# Rakúsko, Taliansko a Slovinsko

4 DŇOVÝ POZNÁVACÍ ZÁJAZD BEZ NOČNÝCH JÁZD



## Program:

**1. deň** – odchod zo Slovenska v skorých ranných hodinách. Prvá zastávka v meste **Graz**, hlavnom meste Štajerska: historické centrum zapísané do zoznamu svetového dedičstva UNESCO, zámokový vrch s hodinovou vežou a pevnosťou. Pokračovanie k jazeru **Wörthersee**, prehliadka **Minimundusu**, miniatúrneho sveta výnimočného tým, že sa tu nachádza približne 150 zmenšených modelov najznámejších pamiatok sveta v pomere 1:25, krásny zážitok pre všetkých návštevníkov. Presun k najvyššej drevenej vyhládokovej veži sveta **Pyramidenkogel**, odkiaľ sa ponúkajú nezameniteľné výhľady na jazeru a okolité Korutánske Alpy. Ubytovanie a nocľah.

**2. deň** – raňajky, presun do slovinského mesta **Lipica**. Mesto je známe žrebčínou a chovnou stanicou ušľachtileho lipicanského plemena, prehliadka žrebčína s bohatou tradíciou. Po prehliadke krátky transfer k romantickému zámku **Miramare**, ktorý sa nachádza na skalnom útese na pobreží, prehliadka krásneho príľahlého parku s exotickými drevinami, ktorý je vyhlásený za prírodnú rezerváciu. Zámok

dal postaviť rakúsky arcivojvoda Maximilián z rodu Habsburgovcov. Transfer k jednému z najväčších prístavov na pobreží Jadranského mora, mestu **Terst**. Za Rakúsko-Uhorska bol hlavným prístavom habsburskej monarchie, čo napomohlo jeho dnešnej podobe. Námestie Piazza Unita d'Italia s majestátnou radnicou, starý prístav Porto Vecchio, Canal Grande, vybudovaný podľa vzoru Benátok, torzo antického amfiteátra, zvyšky starého hradu San Giusto s pekným výhľadom na mesto, katedrála, park Rimembranza. Pokračovanie k moru, návšteva a krátky prehliadka historického mestiečka **Piran**. Podľa časových možností a počasia možnosť kúpania v mori. Ubytovanie a nocľah.

**3. deň** – raňajky, transfer k **Škocjanským jaskyniam** zaradeným na zoznam UNESCO. Jedinečný systém vápencových jaskýň v oblasti Kras na juhovýchode Slovinska s viac ako 5 kilometrami podzemných priestorov, z nich najväčším podzemným priestorom je Martelova dvorana – najväčší podzemný priestor v Európe. Po prehliadke transfer do hlavného mesta

Slovinska – **Ljubljana**, ktoré patrí medzi najmenšie hlavné mestá a dnes je hlavne univerzitným mestom. Prechádzka krásnym historickým centrom s množstvom barokových, renesančných a secesných budov, Ljubljanský hrad, Prešernovo námestie s františkánskym kostolom, Zmajski most s unikátnou výzdobou. Individuálne voľno. Ubytovanie a nocľah.

**4. deň** – raňajky, presun do historického mestiečka **Škofja Loka**, krátka prehliadka historického centra, individuálne voľno na krátke občerstvenie. Transfer do mesta **Ptuj**, najstaršieho mesta Slovinska známeho už z rímskych čias pod názvom Poetovio. Okrem termálnych kúpeľov je mestiečko preslávené svojou historickou atmosférou a je považované za najkrajšie v Slovinsku. Prehliadka mesta – hrad, týčiaci sa nad mestom, mestská radnica, mestská veža, socha Orfea. Odchod na Slovensko, príchod vo večerných hodinách.